
Luštitelské NÁVODY

EASY AS ABC

Nestačila vám  
První luštitelská pomoc? 
�Tak tady je 
pomoc poslední!

ZÁKLADNÍ PRAVIDLA
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1)�� případ, kdy dvě písmena 
odkazují na dvě různé pozice, 
jsme pro lepší pochopení 
zobrazili na obrázku níže
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Problematická situace

�� Mřížka obsahuje pole s písmeny od A do X (podle 
velikosti rébusu). �Vaším úkolem je doplňovat do 
prázdných polí písmena podle �následujících pravidel. 

�� �V každém řádku i sloupci se může vyskytovat každé 
písmenko �jen jednou a vždy jedno pole musí být prázdné. �

�� Písmena před mřížkou ukazují, �které písmeno bude 
v daném řádku nebo sloupci jako první. �

�� Pokud odkazují písmena na dvě různé pozice v jednou 
řádku nebo sloupci je třeba se rozhodnout, kde bude 
mezera a kde písmeno.
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